Nett gemeinte Hinweise und Nutzungsregeln 
Liebe Gäste! 

Sie werden Ihren Urlaub in unserem Tiny-House /Naturhäuschen „Jagdhütte“ verbringen.
Hausadresse: "Jagdhütte“ c/o Tichelhoff 9, 26345 Bockhorn-Steinhausen.

· Bei Ihrer Ankunft wird Ihnen die Jagdhütte vom Vermieter aufgeschlossen und es wird Ihnen alles erklärt. 

· Nur nach Zahlung vereinbarten Mietpreises erfolgt die Schlüsselübergabe.
Bettwäsche: 
Die Bettwäsche wird kostenlos gestellt.  Wenn Sie Ihre Lieblingsbettwäsche mitbringen möchten, dürfen Sie das gerne tun. Ersatzbettwäsche für Kleinkinder steht  im Ferienhaus zur Verfügung. Außerdem stellen wir Ihnen Hand- und Badetücher zur Verfügung. Auch Trockentücher für die Küche finden Sie im Haus.
Küche:
Grundsätzlich gilt, dass der Gast sich selbst verpflegt. Der Kühlschrank ist vor der Abreise abzutauen und auszuwischen. Danach bitte ausschalten und die Tür offen stehen lassen. Der gesamte Küchentrakt ist so zu verlassen, wie er vorgefunden wurde.
(Bitte achten Sie darauf, dass sich bei der Abreise keine Essenreste auf den Tellern oder Besteck finden lassen, dass alle Gegenstände aus den Schränken nur in sauberem Zustand wieder hineingestellt werden. Bitte bringen Sie den Müll nach draußen. Die Möbel können während des Urlaubs verstellt werden. Sie sind jedoch vor Abreise wieder an ihren ursprünglichen Ort zurückzustellen. Bitte bringen Sie  auch das Spielzeug an seinen ursprünglichen Ort. Sorgen Sie dafür, dass die Schränke und Tische, Stühle so sauber bleiben, wie Sie diese vorgefunden haben. Fußbodenpflege:
Der Fußboden der Ferienwohnung darf vom Mieter nur trocken bzw. leicht feucht gereinigt werden. Bitte nutzen Sie während Ihres Aufenthaltes die bereitgestellten Reinigungsgeräte. Ein längerer Aufenthalt hinterlässt Spuren, die nicht in 4 Stunden bei der Endreinigung entfernt werden können.
Flecken sind mit einem feuchten Tuch  zu entfernen und gleich zu trocknen .Das gleiche gilt im Bad. 
Duschen und Heizen:
In Bockhorn ist die Berechnung  des Abwassers geändert worden. Das heißt, dass wir Abwasser nach dem Verbrauch des Frischwassers bezahlen müssen.  Wir bitten um den sinnvollen Einsatz des Frischwassers. Die Toilette ist mit einem Sparknopf ausgerüstet.
Kamin: 
Wir geben Ihnen gern vor der ersten Befeuerung einige Tipps zum richtigen Anlegen eines Feuers. Sollte der Ofen  nicht befeuert sein, so ist das Abzugsrohr zu verschließen (waagerecht). Dieses darf jedoch nur bei völlig glutfreiem Befeuerungsraum geschehen, da sonst Lebensgefahr besteht. Holz für die Befeuerung : Es wird Sie sicher freuen, dass wir Ihnen das Brennholz  im Winter schenken. Im Sommer gibt es einen Korb gratis. Jede weitere Korbfüllung wird mit 2,50 Euro berechnet. Bei Rauchentwicklung ist sofort quer zu lüften, bis sich die Situation entschärft hat. 
Schränke 
In den Schränken befinden sich Gegenstände, die der Gast selbstverständlich benutzen darf. Bitte belassen Sie die Gegenstände dort, wo Sie diese vorgefunden haben. Vor Abreise sind die Fächer des Schrankes auszuwischen.
Niemand wird absichtlich etwas in dem Ferienhaus beschädigen. 
Es kann jedoch jedem passieren, dass einmal etwas kaputt geht. Das möchten wir jedoch nicht  erst nach der Abreise feststellen. Bitte teilen Sie uns unverzüglich mit, wenn Ihnen ein Missgeschick  passiert ist. Wir werden dann gemeinsam überlegen, wie der Schaden zu beheben ist. Danke. Parkplatz, Schlüssel, Gartennutzung, Fahrradverleih, Telefon, Fax
Den Bewohnern des Ferienhauses  steht der Parkplatz vor dem Haus zur Verfügung. Der Feriengast erhält bei Ankunft den Ferienhausschlüssel. So kann er jederzeit die Wohnung verlassen und wieder betreten. In diese Zeit haftet der Gast für den Schlüssel. Bei Verlust muss der Gast für den Einbau  von einem neuen Schloss (Haustür) aufkommen. Der Gast ist zur Nutzung des Gartens berechtigt. Obst und dergleichen darf nach Absprache geerntet werden. Nach 22.00 Uhr bitte leiser verhalten. Der Vermieter ist berechtigt, zwecks Gartenpflege entsprechende Arbeiten  (z. B. Rasenmähen) während des Aufenthaltes durchzuführen. Diese Zeiten sind vorher mit dem Gast abzusprechen.

Sie sollten  mitbringen: Gummistiefel (seefeste Kleidung), Badesachen, Drachen ... Malsachen, Toilettenpapier.
- es ist immer etwas von den wichtigsten Verbrauchsgütern vorhanden – so dass man sich über das Wochenenden hinweg helfen kann.

Sie haben die Möglichkeit unsere W-LAN Flat zu nutzen. Dieser Dienst sind im Preis enthalten.

 
Vor Abreise: Sie helfen uns sehr, wenn Sie vor Abreise die Betten abziehen und den Kühlschrank abtauen.   
Am Abreisetag um 10.00 Uhr (oder nach Absprache) wird eine von uns beauftragte Person den Schlüssel wieder in Empfang nehmen.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt!

Falls es eine Frage gibt: uns erreicht man unter: 04453/979858

oder 0175/6434380

     



                         Ihre Anette Haupt-Koch und Erich Koch 
